
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子さんの通学先の学校名と学年をご記入ください。 

学 校 名  学 年  

 

以下、質問に対する選択肢から該当するものを選び、数字に○を付けてください。 

 

質問１ お子さんの通学先の学校の全校児童生徒数について、どう思いますか。 
① 多い  ② やや多い  ③ ちょうど良い  ④ やや少ない  ⑤ 少ない 

 

質問２ １学級あたりの児童生徒数は、何人程度が望ましいと思いますか。 
① １０人以内  ② １１～２０人程度  ③ ２１～３０人程度  ④ ３１人以上 

児童生徒の保護者の皆様へ 
 

学校の規模に関するアンケート調査のお願い 
 

山県市教育委員会 

 
秋涼の候、貴方様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 
さて、山県市では、少子化により児童生徒数が減少し、現在小学校の３分の１の学校

で複式学級を編制しているほか、中学校では部活動が十分できないなどの影響が生じて

おります。推計では、今後も減少し、６年後には現在の約４分の３の児童生徒数になる

と予測されています。 
こうしたなか、山県市教育委員会では、これからの学校の規模の検討を行うにあたり、

広く保護者の皆様のご意見をお聞きするため、アンケート調査をお願いするものです。

お忙しいなか大変恐縮ですが、調査にご協力いただきますようお願いいたします。なお、

この調査内容は、上記目的以外に使用することはありません。 
 
＜記入について＞ 

○ アンケートは無記名です。 
○ 同じ学校内にお子さんが二人以上いらっしゃるご家庭は、長子のみ提出いただけ

れば結構です。 
○ ご記入いただいたアンケートは、１０月１１日（月）までに、学校に提出いただ

きますようお願いします。 
 

【問い合わせ先】 山県市教育委員会学校教育課 電話２２－６８４４ 



質問３ １学年に何学級あるのが望ましいと思いますか。 
① １学級  ② ２～３学級  ③ ４学級以上  ④ 複式学級でもよい 

 

質問４ 子ども達のために必要と考える教育環境を、３つまで選んでください。 
① 学校行事等で、ひとりひとりが役割を持ち、多くの活躍できる場がある 
② 特定の仲間で過ごすことができ、親密になれる 
③ ひとりひとりに教師の目が行き届き、きめ細やかな指導を受けることができる 
④ ひとりひとりに地域の目が行き届き、地域全体ではぐくむことができる 
⑤ クラス替えがあり、たくさんの友達ができる 
⑥ 子ども同士が多様な考えに触れ、切磋琢磨する機会がある 
⑦ たくさんの先生による、多様な学習や指導を受けることができる 
⑧ クラブ活動や部活動の選択肢が多い 
⑨ その他（                                 ） 

 

質問５ 将来を見据え、学校の規模や校区を見直すことについて、どう思いますか。 
① 積極的に取り組んでほしい 
② 将来的には取り組む必要はあるが、今は必要ない 
③ 取り組む必要はない 
④ その他（                                 ） 

 

質問６ 今後の学校の規模や校区について、ご意見等がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

― ご協力ありがとうございました。 ― 


